



**Об отмене карантина, установленного на территории  
села Кулаево Пестречинского района Республики Татарстан  
в связи с ее неблагополучием по заболеванию бешенством животных**

В связи с истечением двух месяцев со дня последнего случая заболевания животных бешенством и выполнением противоэпизоотических и профилактических мероприятий, в соответствии со статьей 3<sup>1</sup> Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-І «О ветеринарии» **постановляю:**

1. Отменить карантин, установленный в связи с неблагополучием по заболеванию бешенством животных на территории села Кулаево Пестречинского района Республики Татарстан.

2. Признать утратившим силу Указ Президента Республики Татарстан от 26 ноября 2014 года № УП-1084 «Об установлении карантина на территориях села Арышхазда и села Кулаево Пестречинского района Республики Татарстан в связи с их неблагополучием по заболеванию бешенством животных».

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

**Президент  
Республики Татарстан**



**Р.Н. Минниханов**

Казань, Кремль  
13 марта 2015 года  
№ УП-280